] = Fi2 6l &

\1x
Juq
w

By E—HMHEMSWES . U e rg o, ey B 8. py”.
3.1 B K &

3.1.1 Python # 5 & # &

Python & J¥ 3C1F — M6 16 1 B BEER S AL R BUE SCRITRR 7 MR 26 3 20, 8] 3-1
B

SIHER —— :
*I;%;;U{LEJ')\ ——| import mathl ‘_#—E_r \mathﬂ?’—’— Q’WT(IFR
— — LA
#5E 5 — - 4 18y B B9 R 2 |
def comp(a):
if a<0: S
return 100 T g‘éyﬁ‘:x
else:
return a

x=eval (input (“FiA—PEE: "))

if x>=0:
El:r)f=comp(5*x+3) L f%)?'fﬁk

73-r=c:omp (-E%x-3)

print (math. sqrt (y))

B 3-1  Python 2 ¢ SC2F A9 AR # B

(1) R

FREEACS I AW — AT 8 24715 B FR X S Rk 7 Ik S8 AT U B, DA 4R 7t
RS AT e . TR T B R T B S 5 T 1Y, G R A B R A e KR A
%5 . Python T RERA LATHEBMEZATIHERPIA . Python BT IERELL £ /E A F1h 45
i AT DA 5 — AT, ] DAS AR AR P A AT 5 T . £ 5 090 4 B O i RS 4y, — M X
FATSOZAT H AR AR A MRS . ZATIHERH =AY B A R E R R R .

(2) BT A

FERE TP B AR o R = R B TR T B E S A

(3) HR%E X

PRIESE SCEB 43— M RE 8 56 B — > AH X H 37 9 DR S o AR P 32 AR s At bR BRI H AT .



(4) R E1K
T B 58 URE 7 T B 1Y 5 B 0 L B SCR T R R IR R 3 T A 0 B 3 ) R AR IR
A7

3.1.2 Python P # % &

Python & 5 R/INE BUR A E U . 46 k48 B — A7 AUIS I 40 /T B0 23 11 X, TR SRR
FOA 2 1) B B35 FZ S B8 o Python Sz 5o 4 2 5 U AT RS B 8, DR ok o 446 3 A 808
XPACHS A% SCEOR AL AR B4 o 0 TN [A) G0 B9 A0 A3 T ) — A AR Bl v 14 e A 2 ) e 20
DRAF AR [7] (9 46 B, BEAT 46 2 o3 4 AN A 227 AR A% . Python Al DU Tab # sl 4 4>
SRR

3.1.3 A LEKR&EHy £

R P AETH AL LA I A e v 3 A S8 R R Y R AR T P AT i R . B Rl A
8 BIATT L F o A R 45 4

FEFP AL 3 PP EEAGE M . WP G544 | 73 SC 45 M) RIAG R 4544 . W Fe 45 44 J2: 45 2 e b ) 3
) IR DAL B IRAT 5 o3 S AE R TR 18 R I TP B G 8T A R IR SR ok 2 AT S
5 PRI RAR R )y P IR A FE A A P E PUT 2R

3.2 i F & #

W 4544 2 0 S0 — 840 s 2 P 19— 4 L LT ) S R 0 O A
. AT 3-2 R RS 5 o B 3% 4 Be 1V A B 2 4 (B A e
AT —"
(1 3-10 45 R G 6 ATE T PR K ook E 7 (R PR
B AT AT R A B RTHS HE = A 40 40 T
LLFRN
HA L EHRILK a fae W
ARSI KRR = B
it ET IR v
AR A e LR T R L 2 AR T

#E3 - 1.py

# B IE AR R

a=eval (input("Hi A TE IR HK a:"))
v=ax*x3

print("IEJ R EARFN ", round(v,2))

g o~ W N

FRIFBATA R IE .

WAL ERKBEK a: 3.5
E 5 R ARF: 42.88
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

[ 3-2 T 45 F4 4 2R it — o0 —WRO5 R y=3x" +5x+7, B3R id i A x BOME K

5y WME.
SHERBWT .
1 #E3-2.py
2 #ORME—IJC T
3 x=eval(input("fF A x HIfEH: "))
4 y=3%xx%x%x2+5%xx+7
5 print("y WEZE: ", v)

PP BATA R E

WA x BME: 3
y I EJE . 49

(5] 3-31 HSRT.HA 4 DB IR ENTFEMHE.
ZZMAHWT

#E3-3.py

RO HME

x1,x2,%x3,x4 = eval (input ("M A 4 NECGESFE): "))
avg= (x1 +x2 +x3 +x4)/4

o W N

print(avg)

BB iT4RF .

A 4 DNBGESIrHE) - 15,23,6,7
12.75

[ 3-4) i turtle 218 3-3 FiaR BB P B R R B 3-3 1 wurde 224
200, B> 120 A Hi 8 41 65, JiE
SR .

HE3-4.py

£ [ turtle £l BB
import turtle

turtle. hideturtle()
turtle. fillcolor("red")
turtle. begin £i111()
turtle. £d(200)

turtle. left(90)
turtle. circle(200,120)
10 turtle.left(90)

11 turtle. £d(200)

12 turtle.end £ill()

W O 3 oo Uu b W N



3.3 X HE WM

Or SEEHG AL RR R B B LA % A T LI I A W R SO R E AR AR R ORI E T — 2P
AIRAT AR . 0 SCEEM IR AR W B A — PR ES M . UL O3 SCAS M AT LS O ST SR UL
SCES K 22 0y AN

3.3.1 E£B4 % &4
B4 S SR 4 S 2 e T B T B 1 — AR 2, B RS 20 T TR

if <G MFFRE>

<A P>

Hrr

o FUPK LA LI Sk R <SR R IR A,

o <HKMRBAST LR XRREA ZHRELAARAREASE,

o BHERIR N HA IS A REBR D,

o <IEAJHSE] DGR AN IE A, Al DLgg 2 AR, XTI R AL dE ik 4 A

FAF

Difg: M<K MREXSWEN True B, JATIHE A &N
False, WA BT #84E , H AR KW 3-4 PR,

FEHN W< 1 2238 K> A IR LA, 2 < 2% 1 38 3 =0 19 {8 R B0
0.8 FA U )R . E F MM RKE YN False, KRN
True, ZFIW 7 535 H T J5 L2 43 S 45 16 FAE 25 45 0 o X <Z% 4
PR A >HR 43 1Y I Bl 3-4 MRSy S5y

(5] 3-51 A — > B8, a5 02 A8 £, D) g ok 2 S 407 TR
7 0] T

SHRHUT .

#E3-5.py

& FAp ST R A

s = eval (input ("5 A — L "))
if s%$2==0:

print ("X 2 HE")

o W N

BATRERE A — REG R P IE T AR AT

WA — 6
1K A i K

FHUBITRT A — DAL R P s 4R T

i AR 3
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(5 3-6] i AN AR AR o AR Gn T 17 0 20 ) i s

t<36.1 iy SRR IR A
36.1<=t<=37 M EHAKEIER
37<t s A AR O

SN .

+E3-6.py
= AR I i
t = eval(input (" A K AR TRAE :
if £<36.1:
print (" A fm K ")
if 36.1<=t<=37:
print("ZH AR IEFE")
if 37<t:
print ("R ")

W O 3 o U b~ W N =

BT M A 35, TR .

AT AR {E 35
A 1A A A1

BT, WA 36,7, BT fTa BT .

i AR AR IR : 36.7
R IE H

BT, 38,5, P ira BT,

AR AR : 38.5
A5 B A L O v

[ 3-7] S AW <.y, B X PIABCR /DB K H
SR BUT .

1 #E3-7.py

2 #WAEHET

3 x,y=eval(input("iFHi A x.v: "))
4 if x>vy:

5 X, V=Y, X

6 print(x,y)

BATRER KU A 5.3 . BEFIBATA R ANT

WA x.y: 5,3
35



(61 3-8 A 3 1M x vy 2z, R X 3 D EH /N B K H i .
SRS INTF .

1 HE3 - 8.py

2 F =B

3 x,y,z=eval(input("fA 3 MEHES ) "))
4 if x>y:

5 X, V=7Y,X

6 if x> z:

7 X,2=2,X

8 if y>z:

9 Y,2=2,Y

10 print(x,y,z)

T R A 3.16.—5, )T BT8R T .

iB1

A 3 AR OHE S k) 3,16, -5
-5316

B, 25 6 ARBE A y> 2.7 IR LG B R A o fT 2 B 7
3.3.2 RBH I &EH

XU 53 S A JE R Y A U B — R 30, i e = F s

if <FFHFRBEA>:
<igmPe 1>
else:

<ififjk 2>

Horfr,
-ﬂ%ﬁi#WUH%%fﬁ%ﬂﬁitﬁ>
. #%'bﬂumﬁgiptﬁﬁ% R EAFBALE,
-E%“”% AN IR R RE D
o EMIHL1>/<iEAjHR 2>TUE$/I\ B, Wul LR 2N EA] . X7 else”
(B I 4 AT
YifiE . M<A I FE ARSI N True B, 4057 if 50
HEATH 1 >, 4K T R 4y 3218 A 45 R 45 False, MR
1T else JEI<iB A B 2 >, 4y LM Ak, K e

[l 35 B

L6 3-91 i A — /3550, G S 2 0 Kk, D) s < i 2 "
A o
HEZMRET [l 3-5 ALK 4 S 45 4 i #E A

1 #E3-9.py
2. 2 UK G 3K AT
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

3 s=eval(input("iHHE A —PEE: "))
4 if s%2==0:

5 print ("X 2N EE")

6 else:

7

print ("X ENATH")
BATRT A REL 6, BB T AR T

HMA—EE: 6
XA £

BATRERE AR 3, B F B T A RN T

WA — 3
XA

J«/ — 25 x<—5 8 x=5

(5] 3-101 %A x BfE 35 y=
{‘«/25—)( —5<x<3

oy E.

ZHRISNT

1 #E3-10.py

2 B SRASR AR R A A (B

3 x=eval(input("Hj A —EE: "))
4 if x<= -5o0rx>=5:

5 y=(x%%x2-25) %% 0.5

6 else:

7 =(25—x%%2) %% 0.5

8 print(y)

EBATRRT AR — 15 BB g R T .

MA—ABE - 15
14.142135623730951

BT RERE AR 2, BE P IB AT A R I T

AN — AR 2
4.58257569495584

BATREF A B BT BT8R .

AN — DR 15
14.142135623730951

. AT LA i TN math & LA A sqrtO) B SR BE T F A,



[45] 3-11 % A—%0 I turtde FEZEHI G0 & 3-6 AR
25 A BRI R TR B o B s A B

ﬁéﬂlﬂﬂ“,iﬁﬁé’ﬁéﬁﬁéo W RN 5 B A2
S RIS .

£E3-11.py
# H turtle 22| & B
import turtle
x = eval (input ("Hi A —PEE "))
if x%$2==0:

turtle. fillcolor("blue")
else:

turtle. fillcolor("red")
turtle. pensize(5)
turtle. hideturtle()
turtle. begin £ill1()
turtle. circle(100)
turtle.end £ill()

O O 3 o U b W N

=R e e
w N - O

BT BRI SCOE kAR BN, 2 2 0 G R s YA T RO 2 B2 L GRE

W% o S 25 48 i v LA ik KB 28 1
<k 1> if <EFREL> else <FEEA 2>

A 100,
&l 3-6

AR A R .

JEH turtle

21l B 7%

e B<FMERAASHEN True B, AT<RIEX 1> B<FMHEREASKHER

False i, $i i< s 2>,

(6 3-12Y S A —A%0 AR AN B0 10 0% H R0 17, 75 Wl i oh A 5 17

SRS ANT .

HE3-12.py

ER R

guess = eval (input())

y="FXT" if guess==10 else "JE5E T "
print(y)

o W N

AR VKRARTE 10, B BT8R IT .

10
X T

[ 3-13) XU 4 2 i Rk B ek 5 il 3
SR NF .

3-9,

%1}?‘ 'f:— %j

&

o oo W



Python #2 /7 % it i 9 # 72

HE3 - 13.py

 BAT IR 20 b 4 18

s = eval (input ("iHH A~ "))
y="{B%" if s$2==0 else "&HH"
print(y)

o W N

IBATFEY i AREEL 6, PP IBATA R ANT .

A —EE: 6
(%3

IBATFET AR 3 P I AT A R ANT .

A — B 3
A

3.3.3 %o % 4H

22 01 SCEE AR 2 U o SCAS R B i AR E A SR PR

if <% RBEXL 1>
<igmjPe 1>

elif <Gk 2>
<BEAjH 2>

elif <&k n>:
<iBmjH n>
[else:

<HEAajHn+1>]

Horr
o ZREOYSCESHLL A IF Sk R <SR B AS,
o <KMREX 1>/ /<HKMERERX 0 >T MR XREAL BHERL BRESL
KA.
o BSURR MBI IR A REBRD
o <IEAP 1>/ /<tRAHE 0 >AT DR AR A WA DR Z AR, AR T elif”
Fi“else” Ir &, 4i iR 4 DFA4F .
o DRSO AT LA
fE: B<HKAFRBA 1 >MEN True W47 i 5 W< a8 1>, k100 £ #5334
G E<KAFRIZA L >WME R False, M ARZLFIWT elif J5 <R RIAK 2 >ME ., #H<FKM
Rk 2 >HEN True, FAT<H A I 2 >, ZEK 3 SR S50 #5700 False, M4k ZEFI W elif
JR<HAFRIB 3 >, AR . MR A 5 R AT, AT else 3 73 1Y<iF
B a1 >, Z B SRR, HR TR A 3-7 iR



[mega | [mwge | [wsem | [obe]

I

i

[ 3-7 o S EH R A

(5] 3-14] HERTF . A=A St MR M1 B e ) R 47 7 2 it
i iy -
i -
faw i
iy -
i iy -

90 43 LA E
80~89 43
70~79 43
60~69 7>
fiKF 60 43

SZRBUT .

1 HE3 - 14.py

2 RE RS X ] 4 2

3 score = eval (input (" g4 A 27 A G

4 if score>=90:

5 print("fLFE")

6 elif score>=80:

7 print(" K #")

8 elif score>=70:

0 print ("1 %)

10 elif score>=60:

11 print(" &Ag")
12 else:

13 print ("R KAE")

"))

7
R4
Hh 45
Lot
A B

BT R AR ST N 69 P B AT 4R UNT -

T A2 A ST 69
s

BATREE AR IS 75 P s AT AR T

A SR S 75
%

AT AR SN 97 P B AT A R AT

T A 2 A S 97
7%
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

(5 3-151 MBS A — D F4F ch, HIWE & 9 SCF R BeE sl Hfh 4% .
MR A 0 LR, A BT i A A I = A O

(@D ﬁiK?ﬂ‘ ch>="a" and ch<="2" or ch>="A" and ch<="2".
(2) BFF4: ch>"0" and ch<="9",

(3) HAb 45 . HEBR Q1) F0C2) 95 Rl B i 15 0

SHMRBIT .

#E3 - 15.py

= J 1B iy A A 2

ch= input (" A —FHF: ")

if ch>="'a'and ch<="z'or ch>="'A"and ch<="7Z":
print("{} &% L FEL". format(ch))

elif ch>="'0"'and ch<="9":
print("{} 2% F". format(ch))

W O 3 o U b W N =

print("{}EHAlFFF". fornat(ch))

BATRY AT B m, B P I 85 AR

HRA =T 0
m S B B

BT B ARCE 7R F BT RAF .

WA — AT 7
7 T

BATREE A AHAML P AT+ RFIs AR

A —DTRE . x
* Je HA AT

(6] 3-16] HERF .M A0 T 5% T TAERE B Il 5 TR & T,
TR IEIT .,

(1) A TAEREGHE I 150 /NE a3 & 15% .

(2) H TAEREUE T 100 /NaF 3, 411% 500 TC,

(3) HAE BLAE B /N 60 TTE TN .

BRI T

HE3 - 16.py

#F ARG BT T %
num = input(" R T.5: ")
h=eval (input(" T/fER%L: "))
s=0

U W N



if h>150:

= (h+ (h-150) * 0.15) * 60

elif h<100:

s=hx60-500

else:
s=hx 60

print("{} 51 TR & T %2 {} 6" . format(nun, s))

AR T%5 3001, TAERT L 160, BB T45RUT .

R T.5: 3001
TAERT % : 160
3001 b T A0 & T. ¥ & 9690.0 JT

A 51 T4 3002, TAERHEL 120, B FPis A7 45 2R IN°T

T 5 3002
TAER % 120
3002 51 T N & T % & 7200 JG

F B TS 3003 TAEM &L 85, PPz AT 45 R INT -

i T.5: 3003
TAER %% : 85
3003 b1 T [ & T %% J& 4600 JG

RIS, 2

25Ky, Python A PR

3.4 BN & 1y

28 T ORE — SEAUR £ IR R A 2 BT L X I A A R

R AE BR300 for FEFRAT while JH35 .

FIPEER . while 4 25 45 5 YO B IR 3F

3.4.1

1.

for 115 ¥R 45 ¥4 2

for VG 4 #4

for i Ay — ek X

Xt Gy T M T A B L

for <ZFiE> in <JFHI X 4>

H

<fJi PR >

T

18 B 42 W 45 A Aol )92 B — b PR A

for 1 ¥ K ) 5E IR B

for fE FF L 7 7 51

0l 3 FH A0 P RO A2 A D0, L AR SR B

o <ABHES TR PR UCOR, W R L2 S B A
o <FIIM G — R LRI T A7 2 S0 &L i F AT E SR oA VR S
SCARAEHR AT LIAE R 7 810 % G, AR AT LA range O 77 42 FR A0 42
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

o <OE IS AR T B T T R

Uige . NP HIXEG>h gk IOT &R W R A 0 3 5 128 5L, )
PAT<IE IS, I AEPAT <G IS5, 48 2L 22 18 A< 51 % 52>
Tk BT WHER<F A X 52> A5 0 2 15 8 B, W45 306 38
Hy R E 3-8 fiow .,

2. range()

range()J& Python [ N @ X 4, W] LA gt — A~ 50 3% .
— A for 1, range ) FLH =42 %0, start.stop Hl
step, Hth start Fl step Af LA . HIBEZEAE AT,

NP EA Bt
rh A

I

PB4

3-8 for A MR

range( [ start, ] stop[, step])

Hrr,

o start KR THEOT UG R . BB B 0,

* stop KRG R ANLFE A EUHE .

o step ZRAL K ERERH 1,

DIfE : range O Fm 4 — A M start (I 4R, 2 stop L5 K ((HAE stop) A range
X

i .

range(5) %M T range(0,5,1) A AYEUE N 0,1,2,3,4,

range(2,18,3) A M A EL(E A 2,5,8,11,14,17,

UL . range O 3R [l By & — > Al 2k A X 42, H S “range”, i A /2 51 3%, B LA
print O 3 A% AT ER A B ST EN S 3%

3. for A1 HI

for IBH &% 5 rangeO) SRR A, SEIAE IR N — BT I 1R L 81 05 — U465

(5] 3-171 & R4 3 80fH 0~5.

SRS AT .

1 #E3-17.py

2 FREINE L BE 0~5
3 for i in range(6):
4

print(i,end=",")
BIFiB T8 mE .
0,1,2,3,4,5,
(60 3-18Y 7a¥k it 1~10 Z A& %k,
ST .
#E3 - 18.py
£ E G 1~10 2 Ja] i A7 4%

1

2

3 for i in range(1,11,2):
4 print(i,end="")



FEFIBATARAT

13579

(5] 3-191  FIHAEI KA 1~100 By R InA,

G387 R range O M3 100 RAGHA, RIS & 1 M\ 1 2] 100 FEI 3G . BOE R — O A2
BMEZME AR R s B, MPEIRLS R, s R ARAF BB 1 2] 100 (9 R,

SERIGT

1 #E3-19.py

2 #3Rk 1~100 By E A

3 s=0

4 for i in range(1,101):

5 s t= 1

6 print("1+2+3+...+100=",5s)

FIFBITE RN .
142434 +100= 5050

(5 3-201  fi ] curtle PR&2 il 21 (3 10 A B DR L ASCR ANIAT 3-9 B, T ff B AR AR AR 7 A4
To s [B) A BE 25 4 200,

SrHT: AP 3-10 o, e il i #R L S ik iR AT 2 i ELZR L R 200, G B 2K T A2
53 Ah— DT SRS ) A 5 144°, RARER 2 ) B2k KRB 200, I A 5 W, Fe A 22 1l
IR 2 WUF A 3-10 H i Sk 75 B .

3-9 i turtle £ M A 3-10 ZH Ak

ZH BT .

HE3 - 20.py

# 21 A A

from turtle import *
setup(400,400)
penup( )

goto( —100,50)
pendown( )

N o0 U W N
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

8 color("red")

9  begin fill()

10 for i in range(5):
11 forward(200)
12 right(144)

13 end £ill()

14 hideturtle()

15 done()

for 1 AJIA 285 M T 45 3 (91 3R 45 41 & Hds S8 B A 3t 1y o 2H & B R AR AR50 4 Bt
A 3K TR 4 T — SR B S
(51 3-21 % th 545 8 "PythonStudy" F i B4 F4F , I HIZ M6 20 F L Bl i PythonStudy .,
ZZ A IF .
HE3-21.py
= 6P AT

1

2

3 for i in "PythonStudy":
4 print(i,end="")

FEFBATA R .
PythonStudy

[ 3-22) JEFRE )R "11350675" . "HBig","Z&". 660 [h W TE,

SZ KRBT .

1 £E3-22.py

2 £ 50K T

3 for st in ["11350675", "W H", "4 ",660]:
4 print(st,end="'-")

FEFIBATA R AT

11350675 — FHB§#f — & — 660 —

for T /R id u] LAXS SCAF #EAT 388 D o SCIERS AR5 7 B4,
3.4.2 while ¥ 4 #

while fF ¥R 25 # t 1] DL SE RY for PR S5 F0 AU T BE . H AN for IE A Z5 M AT BA EL W . while
PEI G5 2 T4 8 10 BRI AT B B T IR BRI IR 3R . HaBE 3% =R F Frs .,

while <& £ A A>:
<{E 4>

o <HKMFRBASTUEXRAREX ZREBLFARARBEASE.
o OGRS AR A R AT I



TI6e . while 7f 345 1) B 58 I Wi <&k R B >0 1E , in R
4 True, W & PAT<IE IS, HBI<FK AR IBAXSHIEN False
BF, S5 R R , HmR E Rl 3-11 s,

YL . 7 while T /) B8 BR A Hh— g A 5 el I i 25 14 1
WA EY break 1), LLE G0 SEAE PR A H 30, CRUE DG A BE A8 45

[%] 3-23) JH] while TGFF S i 3-17,

S RBWT .

[#l 3-11  while & ¥ Wi 72 &

ZE3 - 23.py

FHEH 3-17

i=0

while 1<6:
print(i,end=",6")
i=1i+1

o U W N

B FHAEAE i=it 1, W ARBIAT B A B I 2 77
(61 3-241  MEEREH A TDBCORPTA IERZ A, A 0 BT B 74500
ZH R .

1 #E3-24.py

2 #RBETA W

3 s=0

4 x=eval(input("iHH A—DIEHEL:"))

5 while x> 0:

6 s=stx

7 x = eval (input("iEHI A — M IEEE:"))
8

print("s=",s)

BT ARKEIA 15.3.48.26 0. FEFBI745 R T .

A — N IEHEH 15
A — IR %3
A — AN IE 2 8 - 48
WA — A~ IE 28 - 26
WA — A I8 00
s= 92

3.4.3 break.continue #= pass

break .continue Fl pass ¥&A]7E for {F ¥ Al while 7§ PR A & 0T LAE L 3 HAEE R4 p —
T 55 3 R A5 A8 I A0 DAk 300 AR 8 AR R AT RSO

(1) break &)

break 15/m] I /E &L LRI BT , WURAE R h AT T break i54) B 5L 23 5 B2 E .

(2) continue 4]

continue H/a) BYAE F 2 57 BRSS RO RIA 3R, TF 46 T — S48 20, 0 =2 U Bk 4 778 36 14 v h
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TE continue /7] Z J5 B A 18 7], I ARG S5 FHI BT R R ARZL T — 480628 . X T for TG R, $h
1T continue ifA) J5 F<JF FI X L > BT — DI R BMAE LS <P it >; X T while 3, AT
continue 1) J&5 B i B <S5 14 2R 35 XS HIW R 43

(3) pass i#A]

pass W A) & 25 15 A) AN AT TR ARG  — AR & A7 05 4] PRI FR P 25 A 1 52 5%, 3
A R ARR) G B0 A SR JF 2 AR Y 0 BT B[], BT DAL R R 2R — s B AT AR
80, SRTAE A TT DL & — AT ) B A ) B RS AT DL A AT 4] IR ] LA
pass i#55/4A), 5 break fil continue AN [F] {9 J2 , pass i 4) AN AL AT DL A6 906 0 45 44 v, o n] L
TEN T 25 K AL PR A5 b

(5] 3-251 B F4F B “BIYE” i 75517 L4, I 3 H A 4%

ZHZ AT .

ZE3 - 25.py

P L S R T

for k in "BIYE":
ifk=="1I":

continue

o U W N

print(k,end="")

FEFIBATA R AT

BYE

¥R, 28 break K #4#] 3-25 T8 continue, & H 4+ L A6y 2 £ 9
B XoF 3K — [A) L, A0 R R AR BTN

#E3-25 9 J&. py
& E AT I
for k in "BIYE":
ifk=="1I":
break
print(k,end="")

o U W N

PP BATERT .

B

O3MT s AEH 3-25 L, B FIAT ) continue I, X BEFE BT — UAE IS, 1 T AT R A
A HATAF i LA 4R 823047 . #578F continue B AL # B 4y break, H1 T break 4] 23 Bk i
&2 BT DU e S0 T 45 3R Jim T B8 5 A AN P R

3.4.4 G 46 else 15 4
T & for TEH IR E while TR I+ else 1BA), BARM KT .



for <AF > in <JEHIXf %> while <A R>:

<1 I > <JG F >
[else: [else:
<iEA]He>] <iEA He>]

else FTTERY J7 455 8 5 AT LAAE WS . W0 SRAVG BA IR Ay < 2% A7 3R 38 20 AN ST 1T 1 R 485 0, )
BUIT else B H0<ifE 3> ISR ER R M AT T break #0607 S SHE 1450 A0
1T else HHIy<iH A HL>,

T PAIEIR Y else 18 A8 70 FIEARARL, B LIR AT for TR Y else 1 4] 19 i 47
JI=a.

(6] 3-261 KA AF R “BIYE” if B F 4717 45, I dag i HAB #4547 Tor 1 25 5¢ AL
Py U i £ S A5 R SRR, DL LT

SRS NT

#E3 - 26.py
BT I
for k in "BIYE":
ifk=="1I":
continue
print(k,end="-")

W 39 0 U B W DN -

print ("B, I

P IBATERWT .
B-Y-E- Hl, 0L

R, 2 break R %% 3-26 F & continue, 2 A4+ L ¥E#g 4 £ 9
XX —n) 8, e SR F T s

#E3-26 9 )& 1.py
& KA AT I i
for k in "BIYE":
ifk=="1I":
break
print(k,end="-")
else:
print("Hl, FEILL")

@ J 0 U W N -

BT R IT

B—

b WRIEERE H break WBAIEE R AT else B4 9 1EB) A AT, FF LLRE 19 38 17
%*Yﬁﬁ%ﬁﬂj?ﬁ$%§ﬂksﬁﬂ!”
¥ RE. 2/ pass R#E&# 3-26 #8 continue, & A+ L LR
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Python #2 /5% 7f 5] 9] # 72
XX —n 8, e SR PR s

1 £E3-269JE 2.py
2 & EBEFLA I
3 for k in "BIYE":
4 ifk=="1I":
5 pass
6 print(k,end="-")
7 else:

8 print ("El, 0L ")

BB RNT .
B-I-Y-E- B, Bt

M. pass AR — A EA]LEARRR PR A WA R RGNS R K
F %A break iH4] . else FhAr & 1E H AT .

3.5 RERFRF

TSI SCES IR SRR RGN AR RV . BB WU SN A 73 3 IR NI A T 3R
BCH T SN IRER RN A 73 305 . TEBOTHRE TR P BRI BN R SR ANR S 2
IR E G R LA AR ICE (A8, BARUEINZ A1 58 24 & N 2454 A R vr il BAE 3L

(5 3-271 i A — %0 WSRO AR K W 2 i — A P (GFE42 100, 20 @3 58) , &
W B 22— A IE T GRRK 200, 8@ TE) .

ZH MBI .

HE3-27.py
A 40 A A 25 LA [R]DE AR

from turtle import *

x = eval (input("Hi A—1%: "))
begin £i11()
if x%2==0:
fillcolor('red")
circle(200)
else:
fillcolor("yellow")
for i in range(4):
£d(200)
left(90)
end fill()

W O 3 oo U s~ W N =

T
U W N R O

LA — MBS TP 2 — DO R s A — A ar RO B R e 2 — A
@IETTIE o X B Iy XU 0 S 465 1 40 W i A B8l 6% = 4 5 1 38 20 19 28 e 1T 42 il 181 0
else WA T WIIETTIE . MARKRIE ZBORR = — M SR B B2 A8 DU 7 SO 4G



Y else # R E T — A for EIREEH
X T while JEER, A0SR <A RIBASHIEAE N True, FATHRIE FE R 454 0 5 EL 5 3F
WHRATCITEEN . O T ORUETE LG PR AN 2 SEA00 P63l 7 2 (6 18 B AR IR N B =l A if 20 52

ZEVIHY break 154]

[ 3-28] FfEH BEGH e S ] 3-24,

ZERWIT .
HE3 - 28.py

s=0
while True:

if x<=0:
break
s=s+x

W o 3 o U b W DN

print("s=",s)

A EIRE LS ] 3 - 24

x = eval (input("IEHIA —PIEEE:"))

(EEAN R e TR O R /& SR R 2 S WS e L 7 & o e R 7l RE O =N A =y T B2
MAMNEPEI Z [ AL H KR
(51 3-290  F A48 R4 th JULR LR .

ZHERHEIT .

H#E3 - 29.py
# UL R

o U W N

print('")

for i in range(1,10,1):

FEFBATA R AT -

1*x1=1

2%x1=2 2x%2=4
3%¥x1=3 3%2=6
4x1=4 4x%2=8
5%1=5 5x%2=10
6%x1=6 6x2=12
Tx1=7 T7x%2=14
8x1=8 8x%2=16
9%1=9 9%2=18

3%x3=9
4x%3=12
5% 3=15
6%3=18
7%3=21
8% 3 =24
9 %3 =27

for j in range(1l,1+1,1):
print('{} * {} = {:<2d}"'. format(i, j,i* j),end="")

4x%x4=16
5% 4=20
6% 4=24
7% 4 =28
8 % 4 =232
9% 4=36

5%5=25
6 % 5=30
7% 5=35
8 % 5=40
9% 5=45

6 %6 =36

7% 6=42 7%7=49
8x6=48 8x7=56
9%x6=54 9x%7=63

[ 3-30] FIAMEH A« SH RN ETE, K 3-12 Fin,

ZZAHWT

1 #E3-30.py
2 #HHEE

3 for i in range(4):

8 x 8 =064
9%x8=72 9x%9=81

E 3
sk
skekskoksk
sekskekskekok

E 3-12 = SHmm

FE
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

4 for j in range(3 - 1i):

5) print('',end="")

6 for j inrange(2>€i+l):
7 print(" ,end="")
8 print('")

P IsATE R T .

*
* %X
K KX KX

KK XX XXX

3.6 EFHNRELLE

TR E N S R R R A ARy ) B S R ORI A e R,
WSRO LU N IR =2k

(1) BA7H 1R

TEIBAT I P2 A R R AR S0 R AE R P th gk T KRG =i  FRF & B T 5=
WM RIE T, I, BRECh 0.4 FR IR RGBS R R 45,

(2) B PAN R

T A R PR G PR 1R B BT B R R R IR N S R A AR . IR LT,
Python fif B 23 45 A R IGO0 B A2 AY . 940, eRERCHS 5 19 1 52 sl i 2% 43 S Bl 70 B 45 1
i SR Bk A,

(3) ZH AR

WA RN 2 FEUR BRI AN PATEE RAIERG . 2 PR AR 1 2 4 1R 2 5L
Biln . BARFRAX P+ HRME K T "5, KR AT+ =1 R B R T i+ =27, 5
V) S 5 W A 4 ) 8 i B 2 R R

T2 5% B, Python i B 23R B 5 0 (5 5L . 140 T T3k BO AR P

(5] 3-311 S5 kA2 40]

#E3-31.py

= R R

x=3

y = int(input("fif A — 4L
print(x+y)

uaox W N

BIFiB 458 mT .

Traceback (most recent call last):
File "D:/ Eg /E—31.py", line 4, in < module >
y = int(input("fiy A —EEE: "))

ValueError: invalid literal for int() with base 10: '3.1"'



ZAE R T 5 KR T A BB R — T AU R B A ine oR BT 6 B A B
PE AT R A T R .
S TR EE B U .
e Traceback: & MHIFRIC,
* "D:/pycharmproject/pyl": S8 SCHF#EAE . MR SR AT B9 AL E A R AN ]
o line 2. SR A MMMITE. RS -AENAEAR, “line” 5 WEFHB S AR,
e ValueError: S#H A, RIS H LENFRIEIT 228, % LR RAGRZH,
ZeroDivisionError,NameError 4%,
 invalid literal for int() with base 10: '3.1': REHNEHR R, AR REFIENRSH
AR
Python 15 7 R A5 ML 14 55 A BRAL IR AR A AL B S 0 . S AL B A ik as X an F
R
try:
<IEAjH 0>
except[ <FH KM 1>]:
<iEAgH 1>
[except[ <FEH KM 2>]:
<iEAH 2>

except[ <HEH LKA n>]:

<IEAH n>]
[else:

<EAHn+1>]
[finally:

<HEAH n+2>]

Hrprs

o SEHALFRLL try Ik,

o <IEAIHE 0 >R TE AR ] R R AR S TR A S AT B R A T,

o <EEEM1>/<BEAPR 1> BBIPIBITR AN R R SR A 1 SHATI
XF s —BOWAT X B <A 1>, B <Se iy 880 1 >0, W BT A 15 B0 19 5% #
A LATERS B A< A e 1> AT . HoAR S ZE BRI ) B iy b 305 5 5 <5 28 Y
1>/<ifmpde 1 >8853 i Ak 307 AR ]

o else: NRAEFHNPATIEMH n+1>,

o finally: KAKA 5 #HHATE AR n+2 >,

e TR PP 478 412 Ak 3 5 OB U R — 1 try-except S5 12K 58 1.

[ 3-32)  FI A try-except Z5f AL BRG] 3-31 A 19 %,

H#E3 - 32.py
= A7 B 5 i Ak 22 £
x=3
try:
y = int(input("HA— L "))

U W N
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

6 print(x+y)
7 except ValueError:

8 print (" ASER, E A — D)

WABE 3.1, BRFBIEROT.

A —EH: 3.1
i A G BR, TE A — R

W ABUE 5, B P s AT a5 R E

A —E: 5
8

WU SR RN 3-1 .

S i ®
AttributeError PR AR AN BB TR 51K B 5
EOFError B I —A> T R 1 SO s A G5 R 51K B SR
IndexError P 3 A E R BN 51 R 1Y =
10Error I/O BAESI R 5%
KeyError i - B P OR A AE B SRR 5 B Y SR
NameError A AEE R AR 1 48 51 R B 53
ValueError SHERTI R S H
ZeroDivisionError FRECH 0 51 1 55

(%] 3-33] T PBRF b RSA TR PR . —Fh2 il T A% 2L 7
— PR TERECE 0 B A SRR TERR Y s A7 i A AR B B RO A R B 0 S
WORALTE T B AT ABUE 0 P A X5 HE LA A A B T7 125, 3 A B Py i AT 45 2R SR

#E3-33 ik —.py
£k —
X =2
try:
y = eval (input("y="))
z=x/y
print(z)
except:

print('BR%CH 01)

O O 3 o Uu b W N P

#E3-33 ik ".py
£k

x=2

BN W N e

try:



y = eval (input("y="))
z=x/y
print(z)

except ZeroDivisionError:

print('BR%CH 0")

O o 9 o W!

AT TR T R [E] U TE T except J5 R R AR BARE . B XTI FR
ANTR) Y S 5 B oy R AT A T

(D) BRECH 0 7= A 1 5

FER AT Ay BB AR 0, R = A= BR R O [ 54 .

“HIE—TIBA TR A y ESH O, BT IBITA R .

y=0
FR%ECHh 0

“I7 ik TIEATI Ay BIE N 0L B FIE AT AR AT

y=0
Fr%Ch 0

(2) f AR R B 5
TER A Ay B A R AR SO0 28 B s 0 g )™ A e
“IF ks AT Ay BIE R kR AT A RR

vy=k
Br#h o

“TE B T R y BN TR kG R B AT AR T

y=k
Traceback (most recent call last):
File "D: /Eg/E- 33 Jy¥ _.py", line 5, in < module >
v =eval (input("y="))
File "< string>", line 1, in <module>

NameError: name 'k' is not defined

HATVE R, IR T Ay AR AR BUE B kSRR, Tk —"h
WA DL Ay (B R ERCE 1), T2 AT AR A A A B BR R 0,3 B AR AR IR I . T
FOX—HE BRI IR 2 except J5 IS H ARG A . ARG B4 1 SR AL WA
FEF P A B BT AT S5 AR LLAE 1 except Jo B TR A) gl A0 B, DR I R 9% B A TR B0ME R 5
o B0 SR AR AT BN BRECH 07, R R 0 158 b oA o AT L 3 R O Tk R il
T 3 " WA T 1% except 1541 REWS fif e i 57 % 2R AR ZeroDivisionError, FIF LLX 3 4
A HARER R B 0 B SR iR IEBOE VRO R kA L R AR R S R A IR
%5 w
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

(5] 3-34) 205 Bl 3-33 . i ELREAZ 1E A AL BRI AP S AU B =

SR IT

1 HE3 - 34.py

2 # Btk i 3 - 33

3 x=2

4 try:

5 y = eval(input("y="))
6 z=x/y

7 print(z)

8 except NameError:

9 print ("Hi A G5V, A —DE)
10 except ZeroDivisionError:
11 print('FRECH 0')

12 z=x/(y+0.0001)

13 print(z)

14 else:

15 print("I&AH FHKAE")
16 finally:

17 print("JHFEA")

BATRERT .y WERA O B F B AT4 RN T .

y=0
Fr%Ch o
20000.0
I 58 A

BATRER Oy ESA kL BFBITERWT .

y=k
i AEE TR, A — A5
T8 58 B

BTN y BEBA 3, B FFis 74 R T .

y=3
0.6666666666666666
BA 5w kA
T 58 1L

3.7 random E

random J% /& Python By — s i J%E 40 75 22 Ff A J BE AL &R Y pR %

random JZ H 1Y KR

3 BREEREE T random O pREI, % bR B AR 2R E 7% 53015 (Mersenne twister) Az BB ALK .



M FR e % Sk 2 — N BE LR R AR L T DL random O BRECRITIE F random O pREUAE BY
i HT 55 P9 R 5T A= P L 50 2 A B ATL
ffi ] random JE TN BERT . #5256 F A random JE,
random J A 5 PR 285 oR 550, 40 i) 2 SE A B AL o 50T R B ATL oR 85, AN 3R 3-2 .38 3-3 TR

% 3-2 random FEE A FEH iR £

PR 5K ) BE i b Fak o) & g4k R
seed(a) HF IR BE LB R F.a BB BT BRI 2 5246 . random. seed(5)
RIRGENR ., REHE THILEMN 7. 85— %58, TERER
Y= A 1 BE ML 37 #1002 ff 2 1
random() JH T A2 8 —~[0. 0, 1. 02 [a] (1 Bt HIL /> $ 24 : random. random()
5. 0.6229016948897019
b &% Fm7 2 2 AT 15 A random. seed(5))
% 3-3 random FE# RHEY R
PR b4 ) ge i & Fah A ) & SLf g R

uniform(a,b)

randint(a,b)

HFHER—La.b]Z B 3£4]. random. uniform(3.7)

1 BE HL /N B ZE . 5.967147957042918 (45 BBEML . E[3, 7]

% BUT —/NEO
HFA M —4La,b]ZE  H#]: random. randint(3,7)

R, BESR a<<b S50 6 LA RBENL, 7EL3, 7] s UL — 50

5244] ;. random. randint(7,3)
zE W . ValueError

randrange ([ start,] J F 4= B — 4~ [ start, £ random. randrange(1,10,2)

stopl »step]) stop) Z [ LA step M ZEF. 3G RMHIL L1 10O P EIER N 2 1
KGMEILEE, m Bty (T—8%50
A ZRIAME A 0, step Bt 2E44]: random. randrange(10,2)
BEEAE R 1. Bk 455 ValueError
start << stop, H A 2 $ 324 : random. randrange(10)
step A, start ANFTLIGRAE 255, 8CULES SR B AL, A0, 10) H ik LT — 3 50
randchoice(seq) HFMWIFF seq TREFLE L6 random. choice([3,7,8,11,23])
B—AJoE S50 TS R, 7 45 E S 809 3= ik BT —
JLE)
5249] ; random. choice( "Python')
i 0 (g5 R BE AL, {5 2 ' Python ' T 1Y 4F —
FE)
S245] : random. choice([ '"Python', 'VC','VB', 'Java'])
55 VO (BLZE R B, 78 45 5 S B0 3 ik BUE
—JLHR)
shuffle(seq) HF ¥ FH) seq WIBFE 524, s=[3,7,8,11,23]
B bEALHE 5, I 3R ] 5 R random. shuffle(s)
HEZ 5 B 25 % print(s)

450, 3,8, 23, 11, 7145 R
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

g
BRI 44 Iy i ok Fak L) & SR

sample(seq, k) HFMNIFFH] seq TREFLE 6] : random. sample([3,7,8,11,23],3)

Bk ASTCR M RH M SR (11, 8, 23] (HLZ BN

gl
getrandbits(k) HF AR —A k K 5EH#): random. getrandbits(6)

4 B BIL 4 % 455 38 MR Y — HE i B 1001106 AR .

45 R BEHL

(61 3-351 PEGCRATHR sl 2 SRS 24 A 10 4.0 502 £ AR5k b B
AR 8 1y Iy BLIGE AR PN 0 T PR ESCHE R A, R BENL e B i 3 Z SEis 2 A2
ZHERHEWT .

ZE3 - 35.py
#MiEiE 2 A

import random

nanelist = [ 'EARB ", SRINPH", RS, B0, BRBEAE , PNE I, TR, A SR, A

o U W N

print(random. sample(namelist, 3))
FEFIZATH — D BENLES R AT .
2P, "ESCE, BRIE )

(6] 3-36)  FEECFUeAk : BFREMLA: B 1 ~5 MR 5. S 5 0wk & i AR AR O 50(  #5
B D g R PP A DU AN R R
ZHEREWT .

HE3 - 36.py
05 BT il Xk
import random
num = random. randint(1,5)
guess = int(input("FH A 1~5 K5 )
print( "B}, A HEF & {} . format (nun, guess))
if guess == num:
print ("5F X )
else:

10 print (A XfHE ")

W O 3 o U b W N =

i BER A — BB TR 2 A A R E S A BEHLR, R P as AT 45 R AN T -
THHA 1~5 BREH: 3
BRRE 2, BB 3

7 %]

(6 3-371 F5ECT U R TR TP BEPLAE R 1~ 5 B9 8 8, 2 5 Ui x & ay ARG R Y



@ T ANUE i Ve T R TP U i s R AP A 1 T2 S S O = DS D N5 BT o | o
ZHERHEIT .

1 HE3 - 37.py

2 EREE R AR

3 import random

4 while True:

5 num = random. randint (1, 5)

6 guess = int(input('fEHy A 1~5 EH: "))
7 print("F R}, BA BT )2 {} " format(nun, guess))
8 if guess == num:

9 print (5 X M ")

10 else:

11 print (" AXTHk")

12 yn = input('"HEIIKy —— ->")

13 if yn'= 'y'and yn!= 'Y':

14 break

X BRI K ] 3-36 (R T % S B — 4> while f5 B AFIR AL IR I T P RS L
THH P S RIE R KIKE A 3.y 5 n, B FFis {74 2RI

A 1~5 KR 3
BRI, BRI R 3
AN X 1

HEHHy —— —>y
WA 1~5 AR H: 5
KR 5, BRI TR 5
5 Xt i

HEEDHE Yy — —>n

£ W % 3

[EB 1Y G A BRI A CHD FUE I 248 (R 2 B2 R A 5 a1 AR A AR R (V)

[FH2) FfERMA—ICZRITR ax” +bx+c=0 P, BRI A a.b.c BE T
H 3401,

[ B 31 H turtle &6l W0 T8 T =R 60 EE , 37 12
2R 200, I 50 B0 43 I Sy 2165 B £ R 6L ARl 3-13 s,

RN : ARBH) 3-4 % B ARA, FFEK TR AT A

(1) ZHAMPHGRE, FHL,

(2) ZXAERPHRACHRESHHGRE,

[FE 4Y A — D8 WURZEORT o, i HE 7R

(B 5] HA— DT/, W22 W
NG e Bl 3-13 i turtle 21

LEE 61 i A — 8, 05 A o 3 o 7 BB U i Shen
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Python #2 /7 % it i 9 # 72
“IZERE R 3 R 7 R
(BB 7] Fizfos w) i sh # B Pz 26 00 9 0% 6 R R A7 01 30, 2 3% 3 ks o 4o
K 34APR. HEREBRT . EMAREE . HEE A A s It .
R34 BEBHEIFMIRE

AR/ km B R B/ km BT
s < 250 BP0 1000<<s < 2000 8%
250<<s < 500 2% 2000<<s < 3000 10%
500<{s < 1000 5% $==3000 15%

[FH 81 A =8 Hih &K,

BR: AR MAZAEF2INRAINEE x,y. 2P, BBREF —AHTRRLITH x
TRAE 4 max B2, REWH max 5 5 Fe v,z B, R IEJF .max BIER A x,y.z PRI R KE,

ZR: A il EHER,

[BHE9Y I8 1~100 A REARIAN,

[B 10] 15 n!

[FH 111 FIH for JEFR T 226 — A E 58 SRS
HE AL 3-14 FiR,

[FH 12 MRS A3 T8 K e A IE A0 21
A 0 BB AR P,

RoR: A MRH 3-24,

[FEB 13] W A—"D8 n. 28 n DK 3-15 Frapy B,

AP 150,250+ .n X 50, 3 e 253
EXR. 3 A for #= while AR LM T AR, e
[FH 14 FIH for JEFF 2445 " ABCABCABC" Wi T F 8" C", I Hin i
[EH 151 A while 58 H 14,

(B 161 FIHJEH s an &l 3-16 s BIE .

/ ‘ \
[ SR
\\( —\ |/ skskokskok
\,\ |/ ) //“ /
& 3-15 M turtle &4 Z 4 E Bl 3-16 i x SA M EIE

(R B 171 351 5 0 b B 4R R e o L BE A8 4 WO Ak BT P AR AT A

1 a=input("fg A —DFHAEHE: ")
2 n=int(input("fg A —PEE: "))



3 for i in range(n):

4

print("F5 K {}{}". format(a,i))

LR 18] BAHLY 4 — A 1~ 10 BOREEC. BEFTEM . X 5050 0 BT 3 5 4 7 AR
A RURBLA U8 T T /N TR T
LELE 191 FHBGHLER BOBLN SRRV .

[E ]

w g aAE>NMNTOE > -

= LW 0o 3 6o Uu B W N P

o

oo w >0 0w >

KT Python B8 7 SCHF B L 55 1= A 2 ( )

. Python F&/7 XCAFIT B4 4. py

Python SCF— LR BE e G A | BREUE SRR P 2R S5 10 40

. Python SCHF b 256 3% 1 R 78 23
. IDLE Wiz f7 7 e SCHF i DB R 2 F5

KT Gt LLUR Ui ik i A TR A 2 )

. Python 27 X} 4 i A & 4% (120K
. Python ] LUf#i ] Tab # 45 f — 2%

. Python 7] LU 4 A>25 48 45 i — 21
. Python 7] DI{# [ Insert 845 9 —42%

KT TR U632 1 ) J2 )o

import turtle
x = eval (input( "y A —PHH:"))
if x%$2==0:
turtle. color("blue")
else:
turtle. color("red")
turtle. pensize(5)
turtle. begin £ill()
turtle. circle(100)
turtle.end fill()

- X B A A R R 22 ) — A R 3

S NESPANE PSSP S anib]

2 EDE BB AL Gl
- 2 HIEIE AR 110

KT Python B0 3CA5H L LR Bk P IE B 902 Do

o OY SCES Ry O B O3 S RU 93 SO 22 O 5L

- ANBEFIRUR 7 S A S 22 oy S )

L AEZ R S HUE AR AR L TR 23 ST TR AR 2 AT
P SCE R R IR S A o SCAE
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Python #2 /7 % it i 9 # 72

5. X FiEA y="Yes" if guess==5 else "NO",EFF\ TR (
A, T guess BIMEN 5,00 y BIER"Y

B. W5 guess BEN 15,00 y E‘J{E%"No

C. 2k guess BYMEN 5,0 y M{E 2 "No"

D. i guess BB —5. 0 y M {H 2" No"

6. THIFETFRYBIT4 R R Do

1 sum = 0

2 for i in range(2,101):
3 ifi % 2 == 0:
4 sum += 1

5 else:

6 sum —= 1

7 print(sum)

Do

A. 49 B. 50 C. 51 52
7. THRTRIBITE R )
1 s = 'LNDX'
2 foriins:
3 if i == 'N":
4 break
5 print(i)
A. LNDX B. L C. LN . L
N
D
X
8. KT FHET BUEEMIRC .
1 num = 6
2
3 while True:
4 guess num = int(input("guess num:"))
5 if guess _num == num:
6 print("Right")
7 break
8 else:
9 print("Wrong")
AL ZAE I — A SR 2R B. %A 6 B R L
C. % A “Right” B 1§ 7 45 D. i A Wrong” I 1§ 7 45 1

9. DU YA A TR Y 2 C Do
A. break 15/8) FI1E F 2 Bk H 16 21
B. continue 18 /A] fAE 2 25 oA YR 346



C. pass #/a] AFE FH & 2 6 A A B

D. E¥iEHA) W] LA break ., continue B pass 15 /] — {8
10. XF random F&E, DL BLIEEE 1R A9 J2 )

A. random JEH YK EHR 53 bR BB B T random O PR

B.
C.

random & J& Python B — 158 = J7
shuffle O F K 5 51 (49000 26 35 Bt AL HE 51)

D. sampleO 1T W ¥ 51 BEHL 2L BUIE 7E 2 > o0 5 4L 19 17 57
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5 B — AT AU IF 46 AT A9 25 1 X3, R 2 n AU = 1] A9 4 35 RZ IROE &R

O A o R 45K 45 A 45K

FiExHX AT 3>6 else ('B'if 5>2 else 'CHBE N
TEAG IR A ) B AE 2 Bk A 2R
WATHE PR B 4] for i1 in range(2,8,2) : print (D) , JE IR PUAT A0 IR B2

. AR AR AT A AT AT — BRI Sz
. HUIE I3 SCNIE A 70 3G NI A IRER 8 7 SN 3R IR N A 70 3055

PR AT IF L SR ER BN 0, 2 5 B 52 261008 .

. random JE A0 & W28 B KL, 0 ) 2 Gl PR,

10. random JEH, PREL YR FH 200 iR AL BEHL A T~
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3.
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Python A Ay B HAEME ] #5. ( )

TR T 1 = Fh BE A S5 4 g W 25 48] L 93 SC A A R BR 4548 . ( )

Z I T DU 7 XS L ( )

T RAANY 2 F T 3 6 Bk B0, A8 4 # A for 1 in range(20) # for 1 in range (20, 40)

MRS, ¢ )

5.
6.

TEE IR continue 7 H) A9 /FE FZBE H S BTEIR . ( )
XEFA A else 100 W6 BR T8 AT, 2R 2 IR 0 796 1 2% 1 238 3 U AL T 98 45 SR 7E

L MRAT else TA) P AGACAS . ( )

e

7.
8.

T v e A RS R E R 2 B B0 TR B 2 . ( )
155 AL BREE A P OIS R KA S finally TR QAU B2 S HETHY . ( )

9. 7E try---except---else Z5H WK try BRI 51 & T 58, WL HAT else 7R iy
R, ( )

10. Python #5#ZE random A ¥ randint(m,n) R A B —A4~[m,n ] X [8] I &Y B HL 3%

( )
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1. faik Python 2 /5 B FEAHKI AL,

2. <FMFRBASHETEM AN T R False?

3. fAIiR range O R =S EIEH .

4. fajik break.continue 1 pass BIVEM .

5. fjR 5 AR
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